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Name of the Student

51 responses

Amarjeet Kumar

Vineet kumar poddar

Vineet kumar poddar

Jyoti kumari

arshi.enviro@gmail.com

Mirza Modassir Baig

Harshita Kumari

Chanda Kumari

Md. Rabbani

Md Dilshad

Alka Shrivastava

PUJA KUMARI

Manish Kumar

VIJAY PRAKASH

SUFIYA JAVED

Nazish Fahmi Tarab

Parveen Kumar

Ruby Kumari

Shalini Shrivastav
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Manish Thakur

Abhinav Kumar

Abhishek

Adarsh Kumar Suman

Amardeep Kumar

Anjali Sharma

Avinash Kumar

Bikram Kumar Chaudhary

Deepak Kumar

Dharmendra kumar

Gopal Jha

Harivans Narayan Yadav

Jagmohan Chaudhary

KOmal Sinha

Lalan Kumar

Manir Alam

Md. Mahtab Alam

Anish Kumar

Md.Ajeebul

Rajeev KUmar

Rajesh Kumar
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Ruchi Kumari Savarna

Satya Prakash

Tanvr Iqubal

Uday Kumar Giri

Shivangi KUmari

Mukesh Kumar Jayswal

Lovely Kumari

Shaheen Parween

Vivek Kumar

Sasha Kumar

Course
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Copy

B.Ed.
D.El.Ed.

100%
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Contact Number
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9525660999

9934567131

9534343771

9939968075

8298924209

8407068650

9661379569

7762983513

9431840887

7549686683

8877331076

9931173770

7654215165

9835583311

9934862208

9507179729

9709426876

8969914285

9608057744



7/20/21, 11:08 PM Alumni Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1m7qPJyiHEoynrt6zBB2cLTIW158fvuszidsdXArJXwQ/viewanalytics 7/15

8873374711

7033901276

8271840189

7992469084

9835019256

8092433586

8407892327

7250155216

9128203030

9525229392

7070758815

8298018625

9771428984

9709751818

9576468080

9852884107

7488524513

9006269741

8877398118

7856008246

9234215678
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E-mail ID
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Vineetdev08@gmail.com

vishwanathece123@gmail.com

arshi.enviro@gmail.com

mirzabaigspj0786@gmail.com

kumariharshitaroy25011994@gmail.com

chandakumarispj69@gmail.com

rabbaniansarismp@gmail.com

dilshadbth@gmail.com

srivastavalka25@gmail.com

puja.lnmukumari@gmail.com

manishkumar.duniya@gmail.com

vijayprakash.light@gmail.com

sufiajaved.sufi@gmail.com

nazishfahmitarab@gmail.com

praveens292@gmail.com

rubykumari140795@gmail.com

shalinisrivastav4@gmail.com

manishthakur154@gmail.com

abhinav1993kumar@gmail.com
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abhi.57744@gmail.com

adarshkrsuman95@gmail.com

amardeepspj17@gmail.com

amarjeet851222@gmail.com

amarjeet17june@gmail.com

anjali854@gmail.com

avinashkumarspj@gmail.com

bikramkumarece@gmail.com

deepakgodhiyari@gmail.com

dkjitwarpur1992@gmail.com

gopaljee952522@gmail.com

harivansh_muz09@gmail.com

jmchaudhary100@gmail.com

ksinha2004@gmail.com

lalan12291@gmail.com

manir.alam3@gmail.com

mhtb.alam@gmail.com

mailanish1989@gmail.com

ajeebulsmp@gmail.com

rajeevballipur@gmail.com

kumarrajesh1143@gmail.com
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suruchi2612@gmail.com

satyaprakash0657@gmail.com

tanvirekbal@gmail.com

udaygiri9570@gmail.com

shivangi20111996@gmail.com

mukeshjayswal318@gmail.com

lovelykumarispj2016@gmail.com

Parveenshaheen786@gmail.com

vivekkumarbth@gmail.com

shashikmr784@gmail.com
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Fee Structure
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Quality of Support material
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Higher Qualification
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Upload Your Certificate or Fee Receipt
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No responses yet for this question.

Qualified 
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Upload Your Certificate or Marks Sheet
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No responses yet for this question.

Copy

M.A.
M.Sc.
M.Ed.
M.Phil
Ph.D.

39.2%
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NET/JRF
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BTET
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21.6%

68.6%
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Md. Shahbaz Reza

Avinash kumar
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Social welfare initiatives are undertaken to make us socially
compassionate
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Workshops are organized to acquaint us about new skills 
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College functions are organized to develop leadership and organizational
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Value added courses provide assistance in grooming personalities
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Sara Anam

Jyoti Kumari

Tarique eqbal

Mukesh Kumar

Rahul

Sonam Kumari
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Meera Kumari
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11 responses

Roll No. 
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Guidance and Counseling Cell provides comprehensive guidance.
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The Cell provides holistic support to needy students.
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Motivational lectures are helpful in maintaining balance of life.
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Personalized Counseling Sessions help in upliftment of self-
esteem.
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The duration of counseling sessions was sufficient.
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Initiatives under taken by cell enhance mental health awareness. 
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Guidance provided to parents benefited immensely.
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Name of the Teacher Educator

4 responses

Ashok Kumar AKela

Intekhab Alam Khan

Pratibha Rai

Dinashin Fatma

Name of the Pupil-teacher
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Amit kumar

Babita Kumari

Abhay Kumar

Preeti Kumari
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Programme by Teacher Educator
4 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1nXa7xQWkoxLy7X26ddYbRsKRYmvoh711DnUbJ-fHdEQ/edit#start=publishanalytics


7/11/21, 1:04 AM Feedback Proforma on Internship Programme by Teacher Educator

https://docs.google.com/forms/d/1nXa7xQWkoxLy7X26ddYbRsKRYmvoh711DnUbJ-fHdEQ/viewanalytics 2/7

Name of the School
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Model inter school samastipur

Model Inter School, Samastipur

Millat Academy, Samastipur

Girls High School, Ghosh Lane, Samastipur

Course
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Pupil-teacher presents new & inspiring activity in the prayer
assembly.
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Pupil-teacher gives lessons using new methods & techniques.

4 responses

Pupil-teacher gives lessons according to the age of the student.
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Pupil-teacher gives lessons using different teaching aids to
satisfy students curiosity.
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An interest is created in the student through lessons of the pupil-
teacher.
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Pupil-teacher presents the content with different illustrations.
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Pupil-teacher behaves in a disciplined manner with students
during lesson.
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Pupil-teacher completes the teaching of content in time limit.
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Pupil-teacher evaluates the student through different methods of
evaluation.
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Pupil-teacher controls the class during lessons.
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During lessons, we get an opportunity to recognize the pupil-
teacher & to place them in the institution as a teacher.
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Pupil-teacher completes the allotted work successfully
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I consider myself an eco-conscious person.
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I make eco-conscious decisions at work.
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I consider my institution to be an eco-aware organization.

30 responses

I think our institution should make more efforts towards
becoming eco-friendly.

30 responses

I believe my institution's efforts to be eco-responsible to instill a
sense of pride in existing employees.

30 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

50%

46.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
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Strongly Disagree

10%
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40%
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I think my institution's efforts to act in an eco-responsible manner
to help in attracting high quality students and parents in future.

29 responses

I believe my institution's efforts to be eco-responsible to instill a
sense of pride in the Alumni in the country and Internationally.

29 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

44.8%

48.3%
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I believe my institution's efforts to be eco-responsible to create
generations of eco-friendly future citizens which benefits the
country in long run.

30 responses

Effective Energy Use.

30 responses

Judicious Paper Use.

30 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

53.3%

40%
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e-waste Reduction/ Recycling/ Reuse of Solid waste.

30 responses

Commuting (Car/Two wheelers).

30 responses

Maximum use of public Transport.
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Agree
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Strongly Disagree

46.7%

43.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.3%

46.7%

26.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10%
46.7%

40%



7/12/21, 12:19 AM GREEN AUDIT SURVEY FOR EMPLOYEES

https://docs.google.com/forms/d/1dn2kDReTOsFTFyd_S0MFBqryrI3PAduVbDIgOqoe1KA/viewanalytics 6/7

Employee Awareness.

30 responses

Students Awareness.

30 responses

Kitchen Supplies/ Food Wastage in hotels & Canteen.

30 responses
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Use of information Technology.

30 responses

More Plantation.

30 responses
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I consider myself an eco-conscious person.

66 responses

I make eco-conscious decisions at work.

66 responses
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Publish analytics
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I consider my Institution to be an eco-aware organization

66 responses

I think our institution should make more efforts towards
becoming eco-friendly.

66 responses

I believe my institution's effort to be eco Responsible to instill a
sense of pride in existing employees.

66 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
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Strongly Disagree
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40.9%

48.5%

Copy
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I think my institution's efforts to act in eco-responsible manner to
help in attracting high quality students and parents in future.

66 responses

I believe my institution's efforts to be eco-responsible to instill a
sense of pride in the Alumni in the country and internationally.

66 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
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I believe my institution's efforts to be eco-responsible to create
generation of eco-friendly future citizens which benefits the
country in long run.  

66 responses

Effective Energy Use.  

66 responses

Judicious Paper Use.

66 responses
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e-Waste Reduction/Recycling/Reuse of Solid Waste.

66 responses

Students Awareness.

66 responses

Use of information Technology.

66 responses

Copy
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Strongly Disagree
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More Plantation.

66 responses
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Parent's Name

15 responses

dharma kumar

Md. Ehtesham Hussain

Nanki Sah

Md Zubair Alam

Ram Kinkar Roy

Sudhir Kumar Karna

Md Kalimullah Aftab Alam

Anand Narayan Bihari

Md Ehtesham Hussain

Md Gayasuddin

Sadaf Waseem

Md Ilyas

Md Jainul Haque

Syed Manzarul Jamil

Sitesh Thakur

Parent's Feedback Form
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Getting admission in the college for my ward is a matter of pride for me.

15 responses

The admission process in the college is fair and accurate.

15 responses

My ward has improved his/her teaching skills through interaction with
professors of the college.

15 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
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Disagree
Strongly Disagree
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86.7%

Copy

Strongly Agree
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Copy

Strongly Agree
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Disagree
Strongly Disagree

13.3%

13.3%

73.3%



The discipline in the college is good.

15 responses

The atmosphere in the college is conducive for learning.

15 responses

There is a positive change in the behavior of my ward after joining the
college.

15 responses

Copy
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Neutral
Disagree
Strongly Disagree
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Copy

Strongly Agree
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Disagree
Strongly Disagree
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I have great respect for the college.

15 responses

This college is one of the best educational colleges in Samastipur
district.

15 responses

The college information is accessible to all.

15 responses

Copy

Strongly Agree
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Strongly Disagree
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Copy
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Copy

Strongly Agree
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Strongly Disagree

20%

80%



The college website is very informative and regularly updated.

15 responses

The curriculum of the course/s is well designed and promotes learning
experience of the students.

15 responses

Employability is a major consideration in the college.

15 responses

Copy
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Strongly Disagree
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40%

Copy
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Copy
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Strongly Disagree
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House examination results are declared timely.

15 responses

The college employees are cooperative.

15 responses

The transport services are good.

15 responses

Copy

Strongly Agree
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Strongly Disagree
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40%
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The changes introduced in the college in recent years are progressive.

15 responses

Overall rating

15 responses
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Name of the School.

4 responses

Girls High School Kashipur Samastipur

Girls High School Ghosh lane Samastipur

Model Inter School, Bahadurpur, Samastipur

Millat Academy Samastipur

Course

4 responses

Year

4 responses

Proforma for the Feedback of School
Internship Program from Principals of
Practicing Schools
4 responses

Publish analytics
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Duration of Internship Programme was adequate.

4 responses

The number of interns allotted was sufficient.

4 responses

The number of teacher educator deputed was as per requirement.

4 responses
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Copy

Agree
Uncertain
Disagree

100%

Copy
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100%

Copy
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The lesson plans were properly planned and delivered by the interns.

4 responses

The lesson plan files were well maintained.

4 responses

The interns teaching and classroom management skills were desirable.

4 responses

Copy
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Disagree
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The supervisors role in guiding the students was responsible and
effective.

4 responses

Cordial relations were maintained with the school faculty.

4 responses

The interns stayed during the total duration of school timings.

4 responses

Copy
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Teacher Educators were cooperative to school authorities.

4 responses

The internship period was fruitful to the institution.

4 responses
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Student's Feedback Form
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Student's Name and College Roll No.

84 responses

210091

Sucheta kumari 100

Jusi kumari(210058)

sudhir kumar 210025

Rupak kumar

Md israrul haque

Soniya Roy 160003

Kumari Sweta 160006

Vikash Kumar Jha 160008

Rupam Kumari 160009

Aayushi Kumari 160010

Mehar Sultana 160012

Puja Kumari 160019

Pramila Kumari 160021

Manish Kumar 160022

Vijay Prakash 160023

Sufia Javed 160025

Priyanka Kumari 160026

Rajvala Kumari 160027
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Indu Kumari 160028

Nazish Fahmi Tarab 160030

MD SHAHBAZ REZA(200061)

Akarshika Singh, roll no 200010

Noor Jabin 160042

Ruby Kumari 160044

Satish Kumar 160046

Rupam Kumari

Arfa Nahid 160054

Puja Kumari 160055

Amrita Kumari 160056

Pramod Kumar 160057

Niti Kumari 160072

Ratna Priya Bharti 160078

Asfia 160039

KALYANI KUMARI

Viaksh Kumar 210020

ABHISHEK KUMAR KARN 210035

Raushan kumar 210021

Khushboo kumari

Farhat parween Rollno-210005
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Nisha Kumari 210018

Name -Smita bharti roll no. 210084

Abhishek Kumar Raj Roll no-210038

Manish kumar roll number 210064

Tanu priya

Apurva Kumari ,roll no.72

Apurva kumari

Apurva Kumari,roll no 72

Nidhi Ray ,Roll - 210042

Nidhi Ray, Roll - 210042

Sandeep Kumar 210034

Krishna kumar 210071

Priya Rani Rollno.= 210083

Ujala Parween, roll-210059

Raushan jahan 210023

Nazia Tarannum, Roll no. 210073

Rani Kumari and roll no.210075

Md Amir Raja

Amrin Tamanna college roll 210098

Kumari Nisha 210056

Raghav Kumar chaudhary 210040
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Shreya 210030

Khushaboo Kumari 210019

BHUSHAN KUMAR 210029

Rishu Kumar sah 210041

Priya Bharti 210017

Sonali kumari 210008

Kashu Kumari (210001)

210060

210069

Sunny kumar 210036

Beny kumari and roll no.-210090

210099

Ashish Kumar 210067

Surabhi Kumari and 210031

210078

Raj Kumar Sharma, 210079

Rupak Kumar 210006
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Course
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Year
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Depth of the course content including project work if any.
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Extent of coverage of course.

84 responses

Applicability/relevance to real life situations.

84 responses

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives.

84 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory17.9%

31%

51.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

19%
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50%
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Clarity and relevance of textual reading material.

84 responses

Relevance of additional source material (Library).

84 responses

Extent of effort required by students

84 responses

Copy
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Good
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Copy
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Overall rating

84 responses
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